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Category: 2: TEACHERS' FEEDBACK 
 

Mode of feedback collection : ONLINE (Google Form) 

Total number of responders  65 

Total number questions attempted 10 
 

 

 

 

1. The College is providing all basic facilities to enhance the teaching learning process.  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2.  The curriculum is designed to promote student centric methods, such as experiential learning, 

participative learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences. 
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3. The timely coverage of syllabus is possible in allotted teaching hours.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Syllabus is designed in a way to include scientific temper, moral, social and spiritual values in the 

minds of learner. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Administration is sensitive to the concerns raised by the faculty members.  
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6. College administration provides opportunities for professional development of the faculty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  Adequate research facilities available in the college. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  Adequate lavatory facilities available in the departments. 
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9.  Adequate ICT facilities available in the departments. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. College campus is safe and secure. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Observations: 

 
1. Research environment among the faculty members is not much impressive.  

2. Some   faculty members have raised concern about the lavatory facility in the college campus. 

3. The college must provide proper ICT enabled classrooms in the departments for experiential 

learning.


